本版编辑:刘公望



版式:陈幼敏

## 延长油田 首期十八大精神学习班开班

11月26日,油田公司首 期十八大精神学习班在陕西 省委党校开班。油田公司党 委负责人, 机关各部门主要 负责人以及基层党政领导等 参加了此次培训。

开班仪式上,油田公司党 委副书记张冰指出,学习十 八大精神是当前的首要任 务,他要求学员们珍惜此次 难得的机会,认真学习、高 度重视,进一步提高思想认 识,通过学习把理论联系到 实际工作当中,为延长油田 建设创新型企业做出贡献。

学习班上,省委党校教授 郑志飚、钟卫国等为学员们 深入浅出地解读了十八大报 告精神。学员们纷纷表示, 要抢抓时间,认真学习,努 力工作,以实际行动贯彻落 实十八大精神,为公司早日 完成全年生产任务、为建设 科技油田、数字油田、生态 油田做出自己应有的贡献。

据了解,在首期十八大精

神学习班开班前的11月21 日,十八大代表、十八届中 央候补委员、省委常委、延 安市委书记姚引良在枣园宾 馆为延长石油在延安的数千 名干部职工传达党的十八大 精神。他要求,广大干部职 工要认真学习贯彻党的十八 大精神,结合工作实际,为 建设美丽延安、生态延安、 幸福延安做贡献。

集团公司副总经理、油田 公司党委书记、董事长陶光 强在会上强调,党的十八大 是全党、全国各族人民政治 生活中的一件大事,是我们 党历史上又一个重要的里程 碑。各级党组织都要认真组 织好学习宣传贯彻工作,切 实把广大党员干部群众的思 想和行动统一到党的十八大 精神上来,使党的十八大精 神真正成为推动延长石油转 型发展、加快延安转型发展 的强大精神力量。

(曹成生 刘斌)



党的十八大代表、延长石油集团公司党委书记、董 事长沈浩深入一线宣讲十八大精神

11月24日,党的十八大代表, 延长石油集团公司党委书记、董事 长沈浩来到兴化,深入生产一线, 向一线干部职工宣讲党的十八大精 神,并现场给职工赠送十八大学习 资料。沈浩指出,学习宣传贯彻党 的十八大精神, 就是要把十八大精 神落实到推动科学发展、加快转变 经济发展方式上来, 落实到促进社 会和谐、保障和改善民生上来,要 把党的十八大精神传达到车间班组 的每一个职工,用十八大精神凝聚 人心、汇聚力量, 引领兴化跨进新

"今天来到这里,与大家一起 学习十八大精神, 畅谈学习体会。 希望大家结合自己的工作实际,深 刻领会十八大精神内涵, 把十八大 精神贯彻落实到具体行动上"-在公司领导王志海、王颖、徐亚 荣、赵波等的陪同下, 沈浩董事长 首站来到大化工中控室, 向一线职 工宣讲十八大精神并向一线操作工 赠送了《十八大报告学习辅导百 问》、《中国共产党章程》等十八 大学习资料。

"兴化家居苑的建设进展如 何? 一定要重视职工的工作和生 活,把民生工程当做头等大事来 一沈浩董事长一边查看中 控室职工就餐的餐桌,一边向王志 海董事长询问正在建设中的兴化家 居苑和职工的工作和生活情况。

"目前,大化工生产系统正在完



善,生产日趋稳定。氨醇日产量屡 创新高"——听着兴化公司副总经 理王颖关于大化工生产情况的介 绍,沈董频频点头。

在碱业库房,沈浩董事长一边 查看产品仓储的安全情况,一边向 碱分厂厂长曹杰询问目前大化工碱 业工艺的调整情况。他说,随着大 化工生产系统的逐步趋于稳定,一 定要注意安全生产,要用十八大精 神来指导工作实践,在实际工作中 学习和落实十八大精神。

在43名陕西省党代表中,工业战

线仅沈浩董事长一人,而且他也是十 七大的代表。"沈董作为党代表参加十 八大,这是延长集团的骄傲。作为延 长人,我们也感到无比的自豪"—— 公司董事长王志海代表兴化班子对沈 浩董事长利用休息时间前来兴化宣讲

十八大表示感谢。 公司领导赵剑博、张岁利、罗开 放、王东潮和部分中层干部在办公 楼第二会议室,认真听取了沈浩董 事长盛会归来的学习体会。沈董 说,发展是十八大精神的主要内 涵。这几年兴化的发展就证明了这

个真理。兴化能很快发展到今天, 就是企业发展的结果。你们一定要 结合兴化的工作实际,践行科学发 展观,实现兴化科学发展。

"十八大提出了生态文明建设, 总书记又提出了建设美丽中国,我 们要以身作则,首先建设美丽的厂 区、美丽的油区,只有每个地方都美 丽了,美丽中国才能实现。作为兴 化来说,结合企业的实际来学十八 大,结合企业来理解,才是实实在在 地落实十八大精神……"——沈浩 董事长的宣讲赢得现场干部职工阵 阵热烈的掌声。

沈浩在兴化一线职工餐厅与职 工们共进午餐后,下午又赶赴集团 公司与西北大学化工研究院联建的 全球领先的石油碳氢试验装置现 场,视察了集团公司流化床加压热 解实验装置并慰问了现场的科研人 员。他对现场科研人员说,集团近 期已经根据十八大精神调整了未来 三年的规划,一批资源综合利用清 洁绿色发展的大项目准备提前启 动,明年的科研投入将在今年40个 亿的基础上继续加大,科学发展的 路子一定要坚持走下去。他指出, 这五年集团实现大跨越,其中的关 键正是科技发挥了对传统资源型企 业的推动和引领。十八大要求创新 驱动,明确的提出了产学研一体化 路线,集团公司正在稳步从原来的 资源依赖型企业转化成科技创新型 企业。 (翟润生)



延长石油集团公司研究院

## 十八大精神宣贯配乐诗歌朗诵会成功举办

为深入学习贯彻党的"十八大"精神, 激发员工爱党、爱国、爱企的情操,延长石 油集团研究院于11月22日,举办了以《我 在研究院的日子里》为主题的十八大精神 宣贯配乐诗歌朗诵比赛会。

比赛共有机关部门和各研究所13个 代表队参加,参赛选手们慷慨激昂,饱含 深情, 他们从自身的亲身体验抒发研究院 的发展壮大, 抒发着对党的挚爱, 对企业 的眷恋,对石油事业的热情,对未来的憧 憬, 赢得了现场观众的阵阵掌声, 让全场 听众感受到了为延长石油事业奋斗的自 豪。最后,油田化学研究所获一等奖,机 关部门队、勘探所、非常规所等3个单位 获二等奖,实验中心、信息中心、开发所 等3个单位获三等奖。

通过此次诗歌朗诵比赛,更加坚定了 全体员工为石油科研事业奉献的决心,大 家纷纷表示,要以学习贯彻十八大精神为 契机,立足岗位做贡献,真抓实干求创新, 以实际行动宣传贯彻十八大精神。

(李国伟 吕迎红 田欣)



## 延长石油集团所属各单位掀起学习宣传贯彻落实十八大精神热潮

连日来,集团公司所属各单位相继召 开专题会议,迅速传达学习党的十八大精 神,安排部署贯彻落实工作。大家一致认 为,党的十八大对于动员全党全国各族人 民在以习近平同志为总书记的党中央坚强 领导下,坚定不移沿着中国特色社会主义 道路前进,共同为全面建成小康社会而奋 斗,具有重大现实意义和深远历史意义。 大家纷纷表示,要把学习贯彻党的十八大 精神同贯彻落实省第十二次党代会部署结 合起来,同实际工作结合起来,创造性地开 展工作,加快全面建设西部强省步伐。

油田公司 11月19日,油田公司召开 专题会议,从十八大会议盛况、报告精 神、党章修改情况等方面传达了十八大精 神, 提出了油田系统学习贯彻十八大精神 的具体意见。

会议强调,要将学习贯彻十八大精神 当做当前和今后一个时期全公司首要的政 治任务,要深刻把握科学发展观的指导思 想,深刻把握中国特色社会主义的科学内 涵,深刻把握全面建成小康社会的宏伟目 标,深刻把握"五位一体"的总体布局,深刻 把握党的自身建设的重大任务,深刻把握 企业经济的发展方向。以十八大精神为指 导,谋划好企业发展,加快建成全国一流油 田的步伐,为延长石油进入世界企业500强

做出积极贡献。 油田公司领导、基层所属单位党政负 责同志和机关各部门负责人参加了会议。

(周文华) 炼化公司 11月19日上午,炼化公司 召开学习贯彻党的十八大精神大会。

与会人员学习了《党的十八大精神传 达提纲》、《中国化工报专访党的十八大代 表沈浩》、《陕西日报专访党的十八大代表

会议要求,炼化所属各单位、各部门要 按照中央和集团公司党委要求,抓好贯彻, 把学习、宣传、贯彻党的十八大精神作为首 要政治任务。学习贯彻十八大精神,一是 要在领会实质上下功夫。二是要在全面宣 贯上下功夫。三是要在狠抓落实上下功 夫。四是要在创新发展上下功夫。要按照 十八大报告的新观点、新思路、新部署,科 学谋划企业发展。 (王晓鹏 路凯 冯昕)

榆林能化公司 近日,榆林能化公司党 委中心学习组召开会议,学习宣传贯彻党 的十八大精神。

会议要求,榆林能化公司全体干部职 工要按照集团公司安排部署,迅速掀起学 习宣传贯彻党的十八大精神的热潮。把十 八大精神和沈浩董事长专访文章精神,传 达到各项目部、场队和班组。要充分认识 榆林能化公司项目是集团公司油气煤盐综 合开发利用,实现多种资源优化配置、化学 元素优势互补、工艺技术有效集成,大幅提 高资源利用率和经济社会效益的重要生产 实践,是集团公司以科学发展为主题,以转 变发展方式为主线,战略转型的重要组成 (折元伟)

矿业公司 11月19日上午,矿业公司召 开党的十八大精神传达学习会议,深入领 会十八大的深刻内涵和精神实质。

会议认为,党的十八大为党和国家事 业进一步发展指明了方向,对矿业公司发 展具有重要指导意义,公司上下要深入学 习十八大会议精神的新观点、新亮点、新定 义、新论断和新举措,在理论上吃透精神, 在工作中理清思路,结合矿业公司在建项 目多、安全压力大的实际情况,不断把学习 宣传十八精神引向深入,努力推动公司各 (刘钫) 项任务目标全面完成。

油气勘探公司 11月19日至21日,油 气勘探公司机关和所属各单位陆续组织召 开干部职工会议,认真传达学习党的十八 大会议精神。

会议要求,各单位、各部门要通过营造 学习气氛、建立学习园地、开展主题讲座、 发放学习资料等措施,尽快掀起学习贯彻 党的十八大精神热潮。

为了营造浓厚的学习氛围,该公司要 求所属各单位在办公场所、生产区域项目 位置悬挂宣传标语;要求各党委、支部建立 党的十八大精神学习园地,并通过讲党课、 座谈会、报告会等,组织广大党员和职工学 习党的十八大精神;要求各级宣传部门结 合油气勘探当前生产任务和"三问三解"活 动,及时宣传报道基层学习党的十八大精 神的落实情况,报道生产经营工作中的先 进人物和事例,形成学习和贯彻党的十八 (李驰) 大精神的良好氛围。

管输公司 11月19日上午,管输公司

召开十八大精神学习贯彻会议。 会议传达了十八大精神,要求该公司 各党委、总支和支部,迅速掀起学习十八大 精神热潮,公司相关部门及时组织检查学 习情况,保证学习取得实效;要有步骤、分 层次地广泛宣传十八大精神,把干部职工 的思想和行动凝聚到十八大精神上来。

会议强调,要把学习贯彻十八大精神 与完成今年各项目标任务结合起来,把当

前工作抓实抓好,做好安全生产和维稳工 作,谋划好明年各项工作,以实际行动贯彻 落实十八大精神。

销售公司 11月19日,销售公司组织 机关全体党员干部集体学习了党的十八 大精神传达提纲。结合实际,该公司党 委就当前如何贯彻落实好十八精神作出 明确要求。

一是深入解读好十八大报告主题及报 告中提出的重大理论观点、重大战略思想、 重大工作部署,全面准确把握报告的主要 内容和基本精神,坚持学以致用、以用促 学。二是把认真学习和贯彻落实十八大会 议精神作为当前和今后一个时期的首要政 治任务。通过报告会、座谈会、培训班、组 织宣讲团等形式,形成广泛学习十八会议 精神的浓厚氛围。三是结合实际,深入推 进十八大会议精神的贯彻落实。全力组织 好成品油销售工作,深入开展安全自查,安 (崔媛媛) 排好当前重点工作。

产品经销公司 十八大胜利闭幕后,产 品经销公司立即组织机关全体工作人员, 召开专题会议,学习宣传贯彻落实党的十

八大重要精神。 学习十八大会议上胡总书记所作的工 作报告时,全体与会人员无不为我们祖国 的繁荣富强和日益强大感到骄傲和自豪! 为中国共产党领导下的新时期的中国取得 的一个个新的成就和辉煌感到振奋! 乘着 十八大胜利召开的东风,产品经销公司将 坚定信心,团结奋斗,砥砺勇气,开拓进取, 努力在销售终端网络战线取得新的更大的

(冯丽) 财务中心 11月20日上午,延长石油 集团财务中心召开党委扩大会议和全体干 部职工大会,认真传达学习党的十八大会 议精神。会上,大家认真学习了十八大报 告精神和党章的修改情况。

会议要求,一是党员领导干部在贯彻 落实十八大和党的十八届一中全会精神上 要做表率,带动全体干部职工认真研读党 的十八大报告。二是结合工作实际,加深 对党的十八大提出的一系列新思想、新观 点、新论断的理解,把全体党员的思想统一 到党的十八大精神上来。三是要以党的十 八大精神为鼓舞和动力,确保年度各项工 作任务完成。

延安能化 11月19日,延安能化公司召 开十八大精神学习宣传贯彻动员大会。

会上传达了集团公司关于宣传贯彻十 八大精神的有关要求,组织大家学习了十 八大报告传达提纲,并对深入学习十八大 精神进行了安排部署。

大会号召,广大党员和干部职工要以 十八大精神为主线,结合延安能化公司项 目建设的实际情况,聚精会神搞建设,团结 一心促发展,进一步增强忧患意识,始终保 持清醒头脑;增强创新意识,始终保持奋发 有为的精神状态;增强宗旨意识,始终把职 工的利益放在心上;增强使命意识,始终保 持共产党人的本色,团结一致,万众一心, 为全年目标任务的顺利完成努力奋斗。目 前,延安能化公司已购买了《中国共产党党 章》、《十八大报告辅导百问》、《十八大党章 学习问答》以及十八大学习辅导光盘等学 习辅导资料下发全体党员、中层以上干 部。

兴化集团 11月19日上午10点,兴化 集团召开全体领导干部大会,传达学习了 中国共产党第十八次全国代表大会精神。

会议要求,各基层单位要认真做好十 八大精神宣传贯彻工作,迅速掀起学习贯 彻"十八大"精神的热潮;要以十八大精神 为指针,认真做好当前各项工作,并提早动 手,筹划明年的工作;随着兴化大化工项目 的建成,加之近几年不断加大技改技措,企 业产能已经得到足够的释放,为此,要着力 解决制约企业经济效益的各种不利因素。

会议指出,十八大给我们指明了前进 方向,提供了工作动力,描绘了美好蓝图, 一定要深刻领会、准确把握,用十八大精神 指导各项工作,这样才能方向明、步子正, 不走弯路,在科学发展、做强做大的道路上 (程春梅) 越走越宽广,越走越美好。

化建公司 11月19日和21日,化建公 司分别在中层以上干部大会和全体机关干 部人员会议上学习了《党的十八大精神传 达提纲》和胡锦涛总书记的十八大报告。

会议要求,两级干部要通过自学、集中 学、举办学习辅导讲座等多种形式,深入学 习,真正把报告的精髓学深学透学到位;要 把思想和行动统一到十八大报告的要求上 来,把学习贯彻十八大精神与抓好当前安 全生产、信访稳定、综合治理等各项工作紧 密结合起来,把学习热情转化为力保完成 集团建设任务的动力,确保全年各项目标 任务的顺利实现。

为了深入学习十八大精神,化建公司 确定了学习活动实施平台,制定了切实可 行的实施细则,形成了由公司党委负总责、 基层党支部具体落实、党员干部带头学习 的格局。并利用报纸、网站、电子屏幕、展 板等宣传平台刊登十八大报告等学习资

工贸公司 11月19日下午,工贸公司组 织召开了传达党的十八大精神专题会议, 从十八大会议盛况、报告精神和党章修改 情况以及学习贯彻十八大精神需要领会和

把握的重点等方面内容进行了传达。 会议要求,要高度重视,认真组织,全 面深入地学习贯彻党的十八大会议精神; 要振奋精神,鼓足干劲,在推动公司持续健 康发展这一要务上下硬功夫;要强化措施, 精心安排,把贯彻落实十八大精神与做好 当前各项工作紧密结合。通过学习,切实 把思想和行动统一到党的十八大精神上 来,把智慧和力量凝聚到完成全年各项工 作任务和推动公司发展上来,使公司上下 在推动公司发展中形成合力,使企业步入 良性发展的快车道,为集团公司持续快速 发展做出贡献。 (王啸)

榆林煤化公司 11月20日上午,榆林煤 化公司召开专题会议传达十八大精神。

会上传达了党的十八大会议的基本情 况,十八大报告的主要精神,修改党章的有 关情况,以及沈浩董事长在集团公司十八 大精神传达会议上的讲话精神。榆林煤化 公司党委表示,要迅速全面掀起学习党的 十八精神的热潮,要把学习贯彻十八大精 神与推动公司各项工作联系起来,真正让 十八大精神落到实处、见到实效;要以学习 贯彻十八大精神为动力,扎扎实实做好当 前各项工作;要以党的十八大精神为指导, 努力推动榆林煤化公司各项工作,为集团 公司冲刺世界500强做出应有的贡献。

(薛涛) 延安石油化工厂 日前,延安石油化 工厂多项举措学习贯彻十八大精神。

该厂组织全体中层干部、全体党员和 入党积极分子集中学习党的十八大精神, 同时在延化党建网开设党员必读和党员教 育栏目。并购买十八大精神学习资料向各 基层支部发放,基层各单位则通过发放学 习卡、问卷等形式进行学习,使学习贯彻落 实十八大精神不仅成为全厂形势教育的首 要内容,而且成为指导该厂各项工作的行 动指南和强劲内动力。《延化简报》、延化广 播和延化视频新闻等媒体开设十八大学习

专题栏目及时报道各单位的学习情况。 据了解,该厂还将适时组织十八大精 神知识竞赛、专题辅导讲座、演讲比赛、座 谈会、读书会、文艺展演等主题活动,促进 党的十八大精神进车间、进班组。(路晓宇)